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În centrele  de plasament Şi În  cadru` serviciilor sociale operate de furnizori

publici şi  privaţi,  sunt găzduiţi copii vutnerabilî şi alte categoni de persoane aflate
în  sîtuaţîi  de  risc  social.  Aceşti  beneficjari  pot include  copii  separaţî  de  fami(îe,

persoane   vârstnice,   persoane   cu   dizabitităţi   sau   alte   categorii   care   necesită
îngriji.re    special].zată    şi    protecţje.    În    aceste    medii,    discip`ina    personalului,
respectarea   protocoaletor   şi   standardelor   de   îngn.]ire   sunt   esenţiale   pentru
asigurarea    unui     medîu    sigur,     care    promovează    drepturile    şi    bunăstarea
beneficiarilor.

Activităţite   desfăşurate   în   aceste   centre   implică   responsabilităţi
complexe şi expunere `a vutnerabîlităţi multipte.  Incidentut sau neglijenţa pot avea
consecinţe  grave  asupra  beneficiari`or,  mai  ales în  cazurile în  care  aceştia  nu  se

pot exprima  sau  apăra în  mod  adecvat.  De asemenea,  există riscuri  asociate  unor
situaţii  de  conflict sau  abuzuri  care  pot apărea între  beneficiari, între personal şi.
beneficiari sau între aparţinători şi personal

Astfel,  consîderăm  că  instatarea  sisteme`or  de  monitorizare vîdeo în
aceste   spaţii    este    esenţială   pentru   a   asigura   protecţîa   benefician.lor   şi   a

personalului. Aceste sisteme ar permite auditarea activităţii desfăşurate, ar putea
constitui  probe  în  cadrul  unor  anchete  şi  ar  descuraja  comportamentele  abuzive
sau  neconforme  cu  standardele  de îngri]ire.  În  acelaşi  timp,  supravegherea video
ar oferi  un  grad supli.mentar de siguranţă benefi.cian.lor şi  ar contribui la creşterea
încrederii acestora şi a familii`or `or în serviciile oferite.

Totodată,  personalul care lucrează în aceste centre ar beneficia de o

protecţie supli.mentară împotriva acuzaţîilor nefondate,  iar moniton.zarea video ar
putea  facilita  identificarea  unor  probleme  operaţionale Şi îmbunătăţirea continuă
a calitătii servicil.tor.



Adoptarea   acestor   măsuri   ar   spon.   calitatea  serviciilor  ofen.te  în
centre`e  de  ptasament  şi  asistenţă  socială,  ar  asi.gura  un  mediu  mai  sigur  pentru
benefician.   şi    persona`   şi   ar   contribui   la   prevenirea   incidentelor   grave   sau
neglijenţeLor.
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